#151E REBEKREHREARR BLEBXs

REBRH —ER
5 F (35535 204130 FHEdER FEEIS
14z 24 34 441 5 i 6 i 74 8 fiL
A/8 # B BE K% B 5§ /7 i & /7 i § /7 i § /7 il Y4 Gl 4 Bl a: 5
05/12 BF -4 3R ENQ) 12.1 %1 SFQ) 12.4 il 14 (2) 12.4 Il 38 (2) 12.6 =18 BEQ 12,7/ FXQ) 12.8
100m IS Lol B EHEE oL Lol::| =i -HiRm =i BRI =i A TFIEREE
05/13 2. TEAX EM Q) 23.3 /R FFK(Q) 23.7 ™Il 3B (2) 24.6 4B =3t (2) 247 R #BtR (3) 25.0
200m =i EHE B TR =i -HiRE Bk LEA ISl
05/11 IR FKRG) 51.6 /N2 Q) 52.5 IZE HEQ) 53.0 fEfE X Q) 53.6 FHE X (2) 54.8 Bl =k (2) 57.4
400m =i TR oL =Lol::| =i BRI R EEESE [t = LEAA
05/12 i i (3) 2,07.3 7ER FEAXQ) 2,07.7 /hE F(3) 2,09.0 &&IJII 7T Q) 2,09.6 BH H=(2) 2,10.5 X% FAERQ3) 2,11.3 7E8 A RE(2) 2,12.1 /%8 E&%(2) 2,15.6
800m =R %RE B EEESE IS =Lol::| B EEESE - EARE =R LH ISl Lol IS
05/11 BHx 220 4,17.6 EJR BRX @) 4179 ki RE () 4,18.2 FE# =2 (3) 4,18.5 3% 8hF (1) 4,19.3 {kH MAER(1) 4,21.2 #1E ZEth (1) 4,22.5 HiE BxX(2) 4,24.9
1500m - EARE BRI BR-EARE iR TR BR-EARE =R EH =i LA =i EHE
05/13 I BE—EBR(3) 15,28.9 jhH £k (3) 16,06.6 B% 2%& (2) 16,10.2 mE4 24 (3) 16,12.4 EJR BAK (3) 16, 17.8 /K #6X (2) 16,23.4 f&kE #ABB(1) 16,31.9 #IiF {GX(2) 16,34.5
5000m - EARE BR-EARE BR-EARE =i TR =i BRI =i LA =K LtH FSLedE Lol
05/11 -6 15.9 N3E ##E Q) 19.0 & A1) Sk-E5HA 20.5 KK {254 (3) 20.6 HH #xX(2) 20.8 LEHF#H (1) 21.5 8K BHEEW) 21.6
110mH BRI N 2T ZQ) =R LET RN =i -BiRE ENEEE BR-HiRA
05/12 I R@Q) 60.0 ;&K 3£ Q) 62.7 B feist (2) 65.0 i Hzr (2) 65.5 =@ EHh Q) 67.0 =H EXEBR(2) 69.5
400mH ER- iR =i -HiRm Btk L AT = LT N BRI
05/12 R 2 (3) 9,42.4 )1l BA(Q2) 9,42.9 B 18X (2) 9,54.8 LR EAK(3) 9,58.7 pkH T—(3) 10,05.9 /& BABA (3) 10,29.9 L= 4 (3) 10,42.1 #&IL 22 Q) 10,43.5
3000mSC B A TIEREE ER-EARE BR-EARE =R BR-EARE =N =i EAE =R LH
05/13 &M BEQ) 23,07.6 =@ %#@Q) 24,13.2 IxE 3 (2) 26,30. 7 #0E &3 (2) 26,33.5 €8 &2z () 26,49.5 Tk #hth (3) 27,27.5 ®F#F BFE) 35,39.8
5000mwW - EARE =i A TFIEREE B TR =i EAE R EEESE ISt =i A TFIEREE
05/12 MNEL £ Q) 1.75 fER B (2) 1.70 £l X0 (1) 1.60 1liE E Q) 1.60 #)I1 X#E (1) 1.55 kg X (1) 1.45 HF X 0) 1.45 L% #&5(2) 1.40
EEB Btk LATE =i LA T ER-FiR ER-FiR1 ER-FiR =R LET =i -HiRm =i - HiRm
L #E )
ER-EE
EZ& _;DEL(Z)
BN
05/11 il B3 (3) 6.80(+2.0) ;K FEQ) 6.10(+1.5) iEaD Ki#h(2) 5.95(+2.1) #aAR#AAL(3) 5.83(+0.4) Al 4B (2) 5.83(+2.3) Btk th#A& (1) 5.82(+2.6) =45 EF Q) 5.58(+1.4) A FAKER(1)5.57(+0. 2)
ENEB =R EEE =i -BiRmE - EARE SN (5ES =i EHE =i EHE =i BRI =i EHA
05/13 Fil S (3) 15.05(+3.8) BRR 16 (1) 12.39(+1.7) #hAR#HI () 12.30(+4.2) Bl K (2) 12.04(+2.7) /#k FAR Q) 11.77(+2.3) PR #EABR (191.09 (+2.0) HF| 23 (2) 10.66(+2.9) =45 #k (2) 10.57(+3.9)
=214 =R EEE ER-ERE SN SES - EARE =i EHA =i EHE =i - HiRm = REES
05/12 PR 83 (3) 1111 1538 =% Q) 10.26 X4l 32 (2) 9.07 ¥ B (1) 8.80 4t 2 (3) 8.46 §H EiEQ) 841 B2 RAQ) 8.34 g K A (1) 8.07
Rtk R EEESE =i TR =R EEE BN =i - BiRm =i TR =N =i EHA
05/13 PR #E (3) 31.57 &k £(Q2) 29.28 &g % (2) 28.26 E#s i (3) 2113 B fingr (2) 25,719 §H HiEQ2) 24.53 4tiE 5 Q) 23.79 Il 3EEH(2) 22.18
MEE R EEESE N ER- EEE B EARE =R £ T =i TR =i - HiRm =i HiRm
05/11 50.24 $H FHiEQ2) 38.22 1558 =Z (2) 32.53 ®KE LK (3) 25.03 5K A (1) 21.89 FiZ =t (1) 17.39 %2 24 (1) 14.09 BAR BA(2) 13.75
1% B TR B A TFIERE =i BiRd - EHE R LHESE BR-EEESE B AHE
05/11 50. 81 /MEIL X% () 49.22 Ryl 5(2) 47.06 #5585 =% (2) 44.30 KK 2354 (3) 40.80 1xm& 2 (2) 40.37 ILi5E IR Q) 39.04 JeiZ 2 Q) 37.87
PYE S AT B EEE =i TR N N =R EEE =i HiRm
05/12 EHHE 45.6 FiRAL 45.9 BpiRE 47.5 @ 47.8 LHERE 48.2 AFEFE 48. 4 NeE 48.9 tEARE 49.4
4x100mR il 4E (2) =i BEQG) K E®Q) N 1B (2) WA B 1) BAX #38h(2) RE =282
B ¥ (3) RE HREQ) il 3E8H (2) N E1E(3) 1@ H£EXG) WNYE  FNHE () Al EEX (1)
NE T Q) il ®'BEO HF BX(2) KE HIAKEB(3) 8 T@G) A% BKQ B K (2)
B mE ) MR EQ) it i (3) FH #XQ2) RE #BHQ A (1) LB P ()
05/13 EHE 3,33.0 HiRd 3,35.8 ALFIEFEE 3,38.5 HiRm 3,30.6 EARE 3,427 EETH 3,43.0 /hE 3,431 @ 3,441
4x400mR M 4= (1) =i BEQ) K EQ) B0 K (2) NAITE =4 C)) AN (1) Nt E1E(3)
NE F Q) IMEEQ) it #i1(3) Mk #x) EEZ Q) EE EHQ FE #XQ)
B ALRE() il B'BEQ L8 #EQ EA REM) B i (2) % BXQ KE HIKEB(3)
B E(3) RE REQ) il 3E8H (2) A 8 2) W E2 Q2 = BhQ 1B (2)
05/12 MNEl EZHQ) 4564 =il Bt Q) 4001 /p#k FEKQ3) 3065 &+ Hoa (1) 3029 g1 RE (1) 2446 75:E 5%th (1) 2397
I\iE3% =i ATl N IS =Ll LS Lol::| =i TR =N
05/11 #-7" B+ B 16w (1) S8%-58H 1.9 aE =X0) 12.1 &5 E17(1) 12.9 3 Ris (2) 13.0 ¥\ S (1) 131K 8z) 13.8 Ml HE(1) 13.9
100m ME (1) ER-ENE B EHE S =Lol::| ER-EARE R EHEESE R LHEESE B LH
05/13 ME =) 24.8 il $E (2) 25,1 KN EX(Q2) 26,3 HE =X ) 25.5 8 2LRE (2) 26.3 A BE®) 26.7 1xH 1844 (1) =K kA 26.8
200m EBR-ERE B AR E ISl B EHE =i EHE - EARE =g Ef7()  ER-ENA
05/11 ME =) 54.2 KN EKX(2) 56.8 #IiE E=A (1) 57.3 BAKR BA(2) 58.4 &5 E17(1) 60. 2
400m ER-ERE =i ENE B EHE B ENE =i EHE
05/12 wmE B30 2,18.8 /N2 fEth (1) 2,23.9
800m =i EHE - EALESR
05/11 B L) 4,15.1 FAH EE—ER(3) 4.17.2 BH #EQ2) 4,18.0 #:E F¥(2) 4,18.4 Bl &(1) 4,20.7 1l BA(2) 4,22.5 ¥iE #hth (2) 4,23.2 Il EX (1) 4,25.7
1500m R EARE - EARE B EARE B EARE - EARE - EARE ER-EARE B EARE
05/13 g ¥t (2) 15,33.0 X& &gt (1) 15,38.6 #&iE ZF (2) 15,43.0 &:& K& (1) 15,52.8
5000m - EARE B EARE B EARE B EARE
05/12 £33 EQ2) 11,34.3
3000mSC =R LA




FF

Fi&E 5H11H 15:15
HER 5H12H 11:10
7 0 0m R 58128 13:10
EE 5 10. 32
RKEH 10.6
FR BRELE 64 2% + 2 OIEEIEBBE q: %A LIEEES
[ 18] JELJE +2.9 [ 2481 JELJE -0.9
& V- K £ mR2Z BiERE IIE b-y K 4 mR2Z ERf O
1 5 1598 SEIESNE)) =15 11.3Q 4 1746 IR K 3) =R 11.8Q
Eb 392% EFRH vy Yo AFIEZEE
2 6/ 17100 E&X #sh (D) =& 12.3Q 22 1527 %) K@) B 12.5Q
TEb AT ER INEE wYh7 5 4% R4
3 4 1788 EHE && (1) =R 12.4 3 701706 /#k iR (1) =R 12.6
Yh4 ko +H Ny T INEE
4 2 1721 tEEH Q) =R 12.4 47 3 1550 fEA K E(2) R 12.7
YFrLE INERE HE EpiRm
5 3 14|l KE) =R 12.6 5 5/ 1828 #l:E 1=#5 (3) =R 13.0
Y307 5 4F HFIEEE i VPP tHE
6 7 1555 FFRII KRE ) =& 13.2 6 6 1911 & XK#() =i 13.6
M7 B 4% iRE N F3h L H
7 17 19105m#F =X () =R 13.5
14 Yy L+ HTE
[ 3#f] BiE +1.8 [ 4481 BiE +1.4
J§] -y No. K 4 mR2Z i fmE IE LY No. K £ mR2Z ERf O
1 5 1518 =8 &E () B 11.7Q 1 5/ 1825 il BFE(3) =R 11.6 Q
4hny Fen BRI ThYv a9aq FHE
2 11775/t E1E Q) =R 12.1Q 2 4 1552/ W1 3EEH(2) =R 11.9Q
4 4hen +H 1F47 407% FiRE
3 20 2803/ AL EXM) R 12.2 q 3 3 2804 FE:K X () =R 12.2 q
WY 44 EARE Y934 hu4 EARE
4 6/ 1844 EKE &# (2 =R 12.6 41 2 1724 $RIEE Q) =R 12.4
Ay bt THESRE AR £99% INETEE
5 4 1875 1BHF Ezn () B 12.6 5 6/ 1744 = X (2 =R 12.8
$934 v Rf L HFHA ahny 453 AR
3| 1602wk ARt (3) =15 6 7] 1855 &4 E#f (1) =R 13.0
#b 73% AEFH Ri5 A7 T THESE
[ 54A] BiE +1.4 [ 6481 BE +2.5
J§] -y No. K £ mR2Z i fmE & -V No. K 4 mR2Z ERf - O
1 4 2787 it =3 (2) =353 11.7Q 1 4 1777 hHD 1EHE(2) =i 1.9 0
thng emk LHFE s envy tH
2 6 1610 il HIHE () =R 12.0Q 2 5 1829 L& EFE®) =R 12.1Q
S ACAVEVEY EFRH 395 9 tHAE
3 5 2808 [RE E#&f(2) =R 12.5 3 3| 1708 B&% X Q) B 12.3
N8 19E EARE 1% 4 INEE
41 2 1745 /NEK FOEE (D) =R 12.5 47 2 1813 mTF ZE®) =R 12.5
RN 2% VK AR NZIY) L HFHA
5 7 184548 E% (1) =R 12.7 5 7 1622 KA &= R 12.8
V4 Ien THESRE 114 bEED TEAR
6 3 1876 ftR & (2 =R 12.7 6 6 1726 2%k &) =R 12.9
Nh MY FEFEA FIHEHMY INEREE
FE R BREE 28 2% +2 OCIEIEEBRE q: %1 LIEERE
[ 18] JELJE -2.2 [ 2481 JELJE +1.3
& V- K 4 mR2Z ERf O IIE b-y K 4 mR2Z ERf Ol
1 5 1598 SEIESNE)) =R 11.6 Q 3 1518 =E B0 B 11.7Q
PN 3920 AFH 4hny Fen R4
2 3 1825 &L BE®D) =R 11.8Q 2 4 15521 3EEH (2) B 11.9Q
ThYv 29ad AR 1F47 407% FiRME
3 20 1746 /M FR FKR Q) =R 12.0 g 3 5/ 1610 F1L 348 (2) =R 12.0 q
N vy Ik AFIEFEE U ACAVEVEY ERH
4 4 2787 it =3 (2) =353 12.1 4 2 AT77 /D 1EHE(2) =i 12.1
thng emk LHFE s envy tH
5 70 1775/t B1E Q) =i 12.4 5 70 2803|H 1L EX ) X 53 12.2
144 shem A AT 4% EARE
6 6/ 2804 #HK A () =R 12.6 6 6 1829 |LSE JAFE(3) =R 12.4
Y934 huh EARE 97 1984 tEE
7 1] 1527 #@)11 K#& (1) B 12.8 7 17 1710 E&X #18h (2) &% 12.4
wYh7 5 4% R4 TEh A7 R INEE




FF

700m

EE 4.3

J§] -y No. K & mRA ERf O

1 3 1598 K #A(3) =153 12.1
£¥EF 3927 A H

2 2| 1825 dll BF (3) =353 12.4
ThYv 29ad FHE

3 6 1610 &1L #H4E (2) =153 12.4
S ACEVEVE AFH

4 5 1552 ™Il 385 (2) B 12.6
1F47 407% iRE

5 4 1518 =& &Hi* Q) =153 12.7
ahny Fto R

6 11 1746 /MK K Q) =15 12.8
vy Yo AFIEZEE




E-F FiE 5H13H 10:00
HEREB 5H13H 11:45
2 0 0m R

5A13H 13:00

EE 5 20.93
RKEH 22.1
TR BREE 64 15 + 6 OCIEMIEEBE q: %1 LIEEBEE
[ 18] ELJE -1.2 [ 2481 ELJE -2. 9
& V- K 4 mR2Z ERf O IIE b-y £ mR2Z ERf Ol
1 4 1837 e EXQ) =R 25.2 Q 4 1516 IRE Hz‘i &) B 24.9 Q
NED 44 THESE 95 4t R4
2 2 1775/t BE®) =R 26.2 2 3 1602 7@ &Rt (3) =R 25.2 q
4 4hen tH LAVIPR AHH
3 6 2808 [RE E#f(2) R 26.7 15515 ExX(2) B 26.6
N8 1yE EARE 7YY 4573 iRE
47 3 1754/ @)1 K& R 27.2 1881581 =N () =R 27.7
Y30 8 4F AFIEFEE NIYY 1%b L HAFHA
5 5 1744 =& #% (2 =R 27.5 1910 ;mF#F B (1) =R 28.2
Yy 453 AR 4 vayy LA
6 1 1911/ XFq () =353 29.1 1777 /D ED 185 (2) =i
NG ¥Yh LA Ty eavy A Ri5
[ 3#f] BZE -2.3 #8] BE -1.7
J§] -y No. K £ mR2Z BiERE b-Y | No. K £ mR2Z ERf O
1 4] 1781/12@ X2 =R 24.7Q 47 1601/Z 7 Q) =R 24.8Q
Yhe kA tH 7 vt AFH
2 2 2787 &t &= Q2 =R 24.8 q 5 1552 ™Il 385 (2) B 25.0 g
thng emb L H 1F47 407% FiRE
3 5 1706 /A 3@ (1) =353 26.5 3 1745 /pAR FOEE (2) =R 26.2
Ay wT NG Yy B REE
4 6 1844 KE #4f(2) =353 26.7 20 1828 #iE 1Z3R (3) =153 27.1
Ay bt THESAE YHHT VU FHE
3| 1882 EHT {51 () =R 1525/ &3 X () =R 29.5
41h 19% L HFHA Ri5 194 195 4 R4
[ 54A] BE -2.2 #8] BE -3.7
J§] -y No. K 4 mR2Z ERf O b-Y | No. K 4 mR2Z B RE
1 3 1746 /M FR HKR Q) B 24.6 Q 47 1598 K FEAMN () =R 24.5Q
N vy Ik AFIEFEE T I9RF EFRH
2 4 151851 &0 B 25.2 q 6/ 2804 % EAX() =R 25.5 g
4hny Fen R4 Y934 b4 EARE
3 2 15475FK #EQ) B 25.6 q 5 1708 &% BKX (2 B 26.2
VIR Ahl FiRE 1% h4 INEE
4 6 1711 BE BEX Q) =R 27.2 2| 1829 1Li# [AFE(3) =R 26.2
154 Yans INEE 395 397 tHE
5 2803 AL FEX) =353 3 1855 44t E#& (1) =353 27.7
AT 4% EARE Ri5 YEhT T1% THESRE
FE R BREE 28 2% + 2 OCIEIEEBRE q: %1 LIEERE
[ 148] JEI.JE -2. 0 JEI.JE -2.3
& V- £ mR2Z Rl g ] K 4 mR2Z ERf O
1 4 1598 BSES ,ia’r &) =R 23.8Q 1746 N - =S NE) =R 24.5Q
Eb 392% ERH vy Yo AFIEZEE
2 2| 1552 Il 3EBH(2) =153 24.5Q 2787 &l & (2) =i 24.7Q
1F47 407% iRE thng ko L H
3 5 1781/1FE X (2) =R 24.6 q 1837 7Ef EAX Q) =R 24.9
h kA LtH NED 44 THESE
4 6/ 1602 @k ARt (3) =R 24.6 q 1518/ &4 &% () B 25.0
#b 73% EFRH 4hny Ftn iR
5 1] 2804 #8:% X (1) =R 24.7 1601[/7Z 7 (3) =R 25.0
Y934 hu4 EARE 7 vt ERH
6 3 1516/ 3kZE 3RE®Q) B 24.7 154755k 3£ (3) B 25.2
95 4t R4 VIR Ah iRE
BaE -2.7
J§] -y No. K 4 mR2Z ERf O
1 3 1598 K EMN Q) =R 23.3
BFEF 3927 EHHE
2 5 1746 /P K Q) =i 23.17
vy Yo AFIEZEE
3 4/ 1552 Il 3EBH(2) =R 24.6
1F47 407% FiRE
5 1 2787 il =3k (2) =353 24.7
thng emb LHFE
6 2 1602 7k &Rt (3) =R 25.0
#b 73% AEFH




FF

Fi&E 5H11H 10:50
HER 5H11H 12:45
4 0 0m R 5A11E  14:15
5 = 46. 98
RKEH 49.0
TR BEEE 54 2% + 2 OIECIEEBE q: %1 LIEBBE
[ 148] ) [ 24A] )
JIE -y No. K 4 mER kWA IIE b-v | No. K 4 mER kWA
1 3 2787 i FH(2) =8 55.4 Q 4 1837 7E@ EAXQ) =8 54.3 Q
thng emb LHFE NED 4% LTHAZEAE
2 4 1602 FanE ﬁm ©) =8 56.0 Q 2 3 1607 fEE ARE(Q) =K 56.0 Q
#4b) 7 EFH oy Z K EFfH
35 1752 Bk ?E%(D = 56.1 q 3 6 2805 mA EEX) =1 57.2
D¥h 493 AFIEFEEE T 19N EARE
47 1] 1845 @@ 2% () =8 62.3 47 5 1703 :E 5% (1) =8 57.9
V4" Ien tHZEAE 80 Uk INEE
5 2] 18718/8RE =& () = 62.9 5 1 1554 £E% & (2 =1 59.6
14Y° 3 19% L HFah 91) 714 EriRm
6 1548 gt #1(3) = 6 2 1910@mF =L () =8 64.4
¥ 95 iRE Ri5 14 Yy +LHET
[ 348] ) [ 4481 )
JIE -y No. K 4 mER sk % | I§ -V No. K 4 mER kWA
1 6 1516/3ZE #HEQ) =153 53.5Q 1 4 1601 /hZ 7 Q) =R 54.2 Q
5 4t R4 7 vt AFH
2 3 1155 =F med) =8 56.0 Q 2 3 1781 &E@ BAQ) = 54.8 Q
R AFIEFEE he kA tH
3 5 1712 K% MAROG) =K 58. 1 3 6 1708 &A% BAQ) =1 57.0 q
T/ Yansng +H 198 4 INEE
47 2] 1550 EAK = (2) =1 58.6 47 2 18TAEE Mm@ =8 57.5
I iRE Hh349 98 L HFHA
5 4 1828 HIE {Z35(3) =1 59.5 5 5 1528 {k#& it (1) =1 62.6
YHHT YUY FHE LIV R4
6 1 1911 /" K#M =8 66.9
Ny b +FHA
[ 54 )
JIE -y No. K 4 mER kWA
1 4 1746 /P AR FK(3) =i 53.6 Q
vy Yo AFIEZEE
2 6 2810 @K B Q) =8 57.0 Q
447 tR EARE
3 5 1713 EE 2% Q) =8 58. 1
VL Vad INEE
47 3 1877/ BR(2) =8 58.2
t+ 19% L HAFHA
5 2] 1840 EBNI ®B) =8 58.5
R W LTHAZEAE
FE R BREE 28 2% + 2 OCIEIEEBRE q: %1 LIEERE
[ 148] ) [ 24H] )
JIE -y No. K 4 mER kWA IIE b-v | No. K 4 mER Bk HE
1 3 1746/ K (3) =8 52.4 Q 4 1516 3kZE % Q) = 52.9 Q
N vy Ikn AFIEFEE R AF iR
2 4 1601 /M2 7 () =R 53.2 Q 2 3 1837 fef@ E£EAXR M) =1 5 53.5Q
7 vt EFH NED 44 J:Ei%’é&
3 5 1781 &E@ BAQ) = 55.3 ¢ 3 5 2787 %M EFQ) =8 55.2 g
he kA tH thng emb LHFE
46 2810 BAF #(2) = 56.7 47 6 1607/ fEE ARE(Q) =K 55.8
447 tA EARE N R LY ERH
5 1 152k wE ) =8 57.8 5 2 11552 F mwd) = 56.3
7¥h 493 AFIEFEE Nz AFIEFEE
2 1602 T &Rt (3) =8 6 1 1708 &%k @BAQ) =8 56.7
#b 73% ERH Ri5 1% 4 INEE




FF

400m

J§] -y No. K & mRA ERf O

1 4] 1746 /M#k HK(3) =353 51.6
vy Yo AFIEZEE

2 2 1601/Z F Q) =15 52.5
7 vt AFH

3 3| 1516 $XkE HwE Q) =153 53.0
R 45t R

4 5/ 1837 el EX Q) =353 53.6
NEh 44 THEAE

5 1 1781 i@ #X(2) =353 54.8
Jhy v +H

6 6 2787 #1H &2 =353 57.4
thng ko LHFE




E-F FE 5A12H 10:00

SE00m R 5E128  12:15

Ea¥ 1,48. 46
RKEH 1,53.9
TR BEEE 348 3% + 3 OIECIEEBE q: %1 LIEBBE
[ 148] ) [ 248] )
[ No. K & mER Rl 9 £ No. K £ mER Btk mE
1 3 1840 B&II T (3) =2 2,09.6 Q 1 7/ 1548 i fin () =153 2,11.9Q
N9 EY THESE ¥ 950 iRE
2 70 1772 K% FIKER() =R 2,12.1Q 2 2| 2810 E# #(2) =353 2,12.5Q
T/ Yansng +H 447 tR EARE
3 5/ 1601 /NZE T (3) =2 2,12.6 Q 3 4 1713 &8 =& (D) =353 2,13.8 Q
7 vt AFH VY Va INEE
4 1 1531/ EW) =153 2,13.7 q 4 9 1755 =T #tb (1) =353 2,15.6
YHE 4 44 BRI Rz AFIEFEE
5 8| 1553 LE%F #& (2) =153 2,14.5 5 6/ 1600 HH =%Q) =353 2,17.2
91/ Y394 FiRE 17" 2%tn AFH
6 6/ 1763|BxHE 2=} (2) =353 2,17.1 6 3 1522 I #k F/2Z2(2) g3 2,18.3
#h4 Fub AFIEFEE Yy vait PR
1 9 17183/ —E®©) =353 2,19.8 1 11 1909 il 3k (1) =353 2,27.17
7997 B REE WYY 354 LEFE
8 4 1703 #&E %th (1) =353 2,26.2 5 1856 =ik & (1) =153
VWAl INEE YD EET# LTHAZEAE s
2| 1908 /NEEF BE(2) =2 8| 1773 ##1L 22 (3) =353
13/ 745 LA Ri5 IV hha +mA Ri5
[ 3] _
IEg No. K & mER Btk mE
1 5 1664 ;EH H=(2) =353 2,08.6 Q
#h4 I3y EARE
2 8| 1837 fEf EX Q) =353 2,09.7Q
NED 44 LTHAZEARE
3 4 1752 3k #RE (1) =353 2,10.1 Q
D¥h 493 AFIEFEE
4 7 1607 fEE LRE(2) =& 2,10.3 g
N b LAY AFH
5 2 1524 ok £ (2) =153 2,12.4 q
924 Yavy BRI
6 9 1556 HF B =153 2,13.9
7YY 194 iRE
1 1 2786/ &H E(2) =353 2,16.3
e v LHFE
3 1704 /pAk HERR (1) [R5
N AY W3 INEE Ri5
6 1779 FE#H 22— (2) =353
EIN Yy a94F tH Ri5
[ No. K £ mER Btk mE
1 8| 1548 Zih fin (3) =153 2,07.3
¥ 950 FiRE
2 2| 1837 fef EXK Q) =353 2,07.7
NED 44 LTHAZEAE
3 3 1601 /hZE 7 Q) =R 2,09.0
7 vt AFH
4 9 1840 &&N @) =353 2,09.6
W LTHAZEAE
5 12) 1664 ;BH HE (2) =353 2,10.5
#h1 43Iy EARE
6 1 1772 X8 HIKER Q) =i 2,11.3
7 Yansng A
1 4 1607 fE8 LRE(Q2) =& 2,121
N b LAY AFH
8 5 1713 & =& (2 =353 2,15.6
kS AV INEE
9 7 153140 EE(1) =153 2,16.7
YHE 4T 44 BRI
10 100 1752 sk #RE (1) =353 2,171
7¥h 493 AFIEFEE
1 6 2810 EHFT #(2) =353 2,17.5
447 tR EARE
12 11] 1524 HEsk &4 (2) =2 2,217
924 Yav¥ Erﬂ:ﬂ:




FF

FiE 5H11H 10:00
R 5H11H 13:25
717500m
EE 5 3,38.49
RKEH 3,57.0
TR BEEE 248 5% + 4 OIECIEEBE q: %1 LIEBBE
[ 148] ) [ 24a] )
1 No. K % mR2Z i w5 | No. K £ mR2Z ERf O
1 7 1665 BH% 2= Q) =15 4,30.0 Q 1 8| 1747 m@E# =4 (3) =R 4,27.2 Q
4ty Fua EARE Thhs 4h% AFIEFEE
29 1667 K& K& =15 4,30.1Q 2| 10| 1657 ;& ahF (1) =R 4,27.4 Q
33 4 4% EARE IRV EARE
3 12 1517 EE BBK @) =15 4,30.4Q 3| 12| 1613/ #18 65X (2) =R 4,27.8 Q
9ING Y94 7iRAE YH¥ 47 19aF AFH
47 6 1906 & EEW) =15 4,30.70Q 47 9 1907 M = (1) =R 4,28.1Q
135% k3 LHT VLM VA AR
5| 4] 1548 ZHh i1 (3) =15 4,31.00Q 5/ 5| 1782/4kME A1) &K 4,28.4 Q
¥ 950 FiRE 34" amsmy L+H
6 5 1785 #ME Zth (1) =R 4,31.3 ¢ 6 3 1702/#2F BE Q2 =R 4,37.3 q
(VLA A YYE e NG
7 1] 1701 /M4 BAEA (3) =R 4,32.0 g 70 11 1715 I B Q) &% 4,41.1
N vy En7E INEE V1IN Vil INEE
8| 11| 1838i&:E 1985 (3) =R 4,40.8 ¢ 8 7 1843/TE #&EQ) =R 4,41.3
43470 Y THESE ArYET Yanth THESE
9 2 1556 HFl ®A) B 4,423 9 13 17143%#8 —E@®) =R 4,45.4
7YY 194 FiRE 7993 hA' Y A
10 13 1773 #1L 22 () =R 4,46. 4 10 4 1524 #Ek E£4H(2) B 4,45.6
33%7 4ha% +H 924 Yav¥ R4
11 3| 1615 #E &A1) =R 4,59.0 11 6/ 1763 fRE & (2) =R 4,49.4
mY Yavar AFH #hy ot AFIEFEE
12 14 1522 vk &2 (2) B 5,02.7 12 2 1553 £% #&&(2) =R 4,51.0
an' ¥y yait R4 91/ Yav4 iRE
13 16 1640 F#&E FE(2) B 5,16. 1 13 14 1600 FH&E =3%03) =R 4,52.5
17 5958 EAE 17" 1%tn EHHE
147 15 1879 BB HXE 1) &% 5,25.2 14 1] 1880 &k mmk (1) =R 5,01.6
Y70 19509 L HFHA F9 hytY) L HFHA
8 1765 f:E K (3) =15 15 15 1839 2% &2 () =R 5,01.8
T 847 AFIEFEE Ri5 v/ ¥ai% THESE
10 2785 /MK A (2) =R
Yy 194 LTHEAE Ri5
1 No. KE % mR2Z ERf O
1] 14] 16656 &% BE (2 =R 4,17.6
4hty hua EARE
2 2 1517 EE BBK@®) B 4,17.9
9ING Y94 R4
3 5 1667 K& K& B 4,18.2
Th 3¢ 47 47 EARE
4 9 1747 @EF =t (3) =R 4,18.5
Thhs 4h% AFIEFEE
5 4 16572 BAE() =R 4,19.3
#7 29a( EARE
6 8 1782{kHA MAER(1) &= 4,21.2
35 3%4my A
7 6 1907 #H ZEth (1) =R 4,22.5
VLM VA LHET
8| 7| 1613/ H1E 5X (2 =R 4,24.9
Y49 19k AFH
9| 11| 1548 ZHs i (3) B 4,26.2
¥ 95 R
10 3 1701 /& BABA(3) =R 4,28.5
N vy En7E INEE
1112 1906 4% HE() =R 4,31.0
134% nka LHFE
12 13 1785 #MA ZHth (1) =R 4,37.1
e T i
13 1 1838 &= /3R Q) =R 4,42.4
43470 Iy THESE
1410 1702 #2F BE (2 B 4,43.4
YYE e INEE




FF

5000m

BE#H 13,45.23

K& 14,34.2

g No. K & mRA Bk HE

1 10 164138 B—E Q) &% 15,28.9
YR8 I94FAY EARE

21 120 1647 thE £/ Q) =15 16, 06. 6
155 3 EARE

3| 14 1665 &% EZ (2 =15 16,10.2
ghEYy hva EARE

4 8 1747 m+ =28 Q) =15 16,12.4
Thh3 49% AFIEZEE

51 19 1517 E/E BBRA@®) =15 16,17.8
9ING Y94 R4

6 16 2785 /P #HK (2) =15 16,23.4
Ny 194 o=}

717 17824kE fMIAKER(1) &/ 16,31.9
3% 219409 +H

8 15 1613 #IE HXR(2) =15 16,34.5
Y 47 19aF EFRH

9 6/ 1914/ 1LE FHH Q) =15 16, 39. 1
Yo Y WY AR

10 5 1701 /p#k BABA(3) =R 16, 48.6
¥y eorE INER

117 20 27890 B5H &% (2 =15 17,04.7
LEVEV) Ui A

12 7 1702 2T BIE(2) =15 17,06. 6
YYE e INEE

13 20 1847 K& &E(1) =15 17,07.9
% h4 THESR

14 9 1785 #iE th (1) =15 17,22.3
VLM VA L+H

157 11 17718 £E £ (2) =15 17,25.7
YF Yk +H

16 3| 1533 sk 4%= (1) =15 17,5217
924 WY R4

177 21 1521/AE %2 =15 17,53.0
9A58° 19 R4

18] 22 1838&:ZE {35 (3) =15 18,08. 2
43470 Iy THESE

19 240 1843 MTE #&%E(2) =15 18,20. 1
ArYET Yanth THESE

20 237 1615 2 &AM =15 18,55. 4
MY Yavak AFH

21 4 1751 8@ (1) =15 18, 56. 3
Y8 ) AFIEZEE

22 25 1600 HH =% =15 19,09.5
17 1%tn AFH

23] 13) 1496 #L HEM =15 23,46. 1
#9377 IV% =]

11 1704 /M ik HEsE (1) =15
vy W3 INGE Ri5
18] 1765 #:Z Kih (3) =15

T 847 AFIEFEEE Ri5

[(REE

5H13H

12:20 ]




FF

E3: GRITH __ [13:50 |
71770mH
Rt 14. 44
REH 15. 4
[ 18] & +1.3 [ 28] FE +1.4
& b=y No. E £ Fi-£ o EE | 1§ Ly No. E £ Fi-£ G EE
1 3 16204 mA () &k 20.5 1 4 1582k RQ) =1 15.9
934 19 EFEA HYy Y3y BR L
2] 4 1551 HA BX(Q2) &% 20.8 2] 3 112 RE #EQR) & 19.0
7Y §473 BiRE WFR Y IR ¥ K
30 5 1727 tEEH ) =15 21.5 30 2 1813 &EF =(3) =15 20.5
YEALE INEREE Y8 95 EHATH
41 2] 1530 BA BEREN) =k 21.6 41 5 1709 KK @3, (3) &k 20.6
NEb 4R BRI % 4en K
51 6 1849 I HLA () Bk 23.0 6 1526 =H EAMB Q) =k
4r9F B4 b tELBAE 35 Yavhng BiRd4t x5




FF

177T0mH

F2ALLL—R

JEHz | No. K 4 [l = Ba (B | wE | IR
1] 1542/ R (3) Rt 15.9 (+1.4) 2 1
2 1712|R¥E  FIHE (3) INEE 19.0 (+1.4) 2| 2
3 1620 #%3t g (1) =¥ H 20.5 (+1.3) 1 1
3 1813 EF ZEQ) L HFH 20.5 (+1.4) 2 3
5 1709 KA f25h(3) INEE 20.6 (+1.4) 2| A4
6 1551 H# EX(2) FRE 20.8 (+1.3) 11 2
10 1721 xEB&EH# (1) INERIR 21.5 (+1.3) 1.3
8 1530#F& XL (1) R 21.6 (+1.3) 1] 4
9 1849/7rM s (1) THEAR 23.0 (+1.3) 115




FF

i;‘% 5HI12H [10.25
RE 5H128  12:45
400mH
B 51.36
PNt 53. 8
FR BRESE 34 19 + 3 OIEEIEBBE q: %A LIEEES
[ 148 [ 248
& b=y No. E % 2= E4 w8 WE | IE -y No. E % 2= E4 w5 BE
1 3| 1547 ;&K F Q) =2 63.3 Q 1 4 1707 = EBh Q) =2 62.9 Q
YR B iR W5 I INEE
2 4 1712 W2 FOIE3) =2 65.8 2 2 1875 #H E2zN Q) =& 64.3 q
95K ) A% INEE #9354 Y9I%h EET
3 5 1523 ik 1HE (2) =2 67.2 3 6 1526 =@ &EKXER(Q2) =& 64.7 q
NYRTE iRt 3 yavhmy 3R
4 2/ 1609 KA ZEKX(2) =2 67.7 4 5/ 1620 #&F ®E () =2 67.5
9% y3hh EFE #5354 195" EFE
6/ 1755 =T #th (1) =2 5 3 1554 £% E(2) =2 68.9
WY BT AFELLE x5 91/ 714 iR
[ 34]
& b=y No. E % 2= E4 e BE
1 5/ 1542 /h#k R (3) =2 50.6 Q
Yy Yam iR
2 3| 1877 B8 2%t (2) =2 64.7 q
194 FHEF
3 4 1713 B8 =& (D) =2 67.0
DEFN T 3K INEE
2 1555 AR A& () Bk
b0 4 ¥ iR x5
& b=y No. E % 2= E4 e BE
1 3 1542 bk B (3) B 60.0
'y Yam iR
2 2| 1547 /K F Q) =2 62.7
AR BiRE
3 1 1877/E8 &4 (2) =2 65.0
b 19% L ET i
4 5 1875 #HF E2N Q) =& 65.5
#9354 Y9I%k L ET i
5 4 1707 = EBH Q) =2 67.0
W5 I INEE
6 6 1526 =@ &EKXER(Q2) =& 69.5
34 yavhng iRt




FF RE SR17E 1345 ]

3000mSC

Ea¥ 8,57.13
KEH 9,26.0
g No. K 4 mER Bk HE
1 10/ 1747 M+ =24 (3) =353 9,42.4
Thhs 4h% A FIEFEE
2 9 1663 JiIlO@ BEA(2) =353 9,42.9
W9 F hob EARE
3 7 1669 @EAR &K (2) X 54 9,54.8
7% 194 EARE
4 14 1517 E[® AKX @3) =153 9,58.7
9INg Y94 R4
5 1] 1644 gEkH t— () =353 10,05.9
V5§ 4% EARE
6| 12 1701[/1h# BABR (3) [R5 10,29.9
¥y en74 NG
1 5 1914 lLF F () =353 10,42.1
Y Wy LA
8 1 1713 #Wl 52 () =153 10,43.5
2%7 4h1% tH
9 16] 1702 #2TF AIE (2) =353 10,43.7
WYYE e NG
10 3 2788 #EHF HIF (2 =353 10,52.5
#5934 YN LA
1 15] 2789 ¥7H &% (2) =353 11,08.2
LEVEV) Ui A
12| 13| 1838 /&=F H9r(3) =353 11,11.0
43470 Iy THESE
13 17 1529 BRIl BME() &K 11,53.6
9 W IEVES R4
6 1751 2@ BE) =353
At V] A FIEFEE K&
2 1521 A@A & (2) =153
YA 19 R4 Ri5
41 1704 /p#k FESE (1) [R5
N vy I3 INEE Ri5
8 1765 #iE Kih(3) =353
W9 4 4F AFIEFEEE Ri5




FF

5000mW

Ea¥ 19,45.72

RKEH 21,47.9

g No. K 4 mER Bk HE

1 3 1653 BH 1BF () =353 23,07.6
NNPZVLY EARE

2 4] 1748 =& £ (3) =353 24,13.2
39 by A FIEFEE

3 2 1763 BxEA #3}(2) =353 26,30.7
#h4 hub A FIEFEE

4 5 1798 #il;E &3 (2) =353 26,33.5
YH 47 19b tEAE

5 6 1839 &£% H_"Z Q) =353 26,49.5
v/ Y214 THESE

6 1 1715 T #HtH Q) =353 27,21.5
V1INV Vil NG

1 8 1753 ®KHF EF (1) =353 35,39.8
44 a9n A FIEFEE

7 1640 HH FEE Q) =R

AT 595h TEAEE K

[(REE

5H13H

[10:40 ]




E'F_h B TEIZE 1345 ]
EmEk
B 2.17
A& H 2.01
R Bk
WL S o - E £ it 1m40] 1m45| m50/ 1m55] 1m60  1m65| 70  1m75] 1m80 w8 mE
1 9 1872 ;Jgﬁu.al:/f%i(m J'%:Elfﬂr—ﬂ - - - = - o o 0 xxx 1.75
2 1 1876;‘\5511 ﬁiﬁff@ i%%ﬂ - - - 0 0 0 0 X 1.70
3 6 ‘532{;{\’% gffg(” g%ﬁjb 0 0 0 0 0 XXX 1.60
il =X
71 1556 g%ﬁé%m ‘.J%.:‘E)Ec:FE |
8 3 1553 ﬂ%lgﬁ(z) ah i =
#9747 3% =] :
8 5 I7IOHJF'§;§¢£D§A(2) ﬁ:\:ﬁ% 0 - - - = xxx 1.40




E-F REE 5A1TH 114:00 |
Z s
=
Ea¥ 7.61
RKEH 7.14
IERL BE fon - K 4 B4 -1- -2- -3- -4 -5- —6- 08 B
1) 15| 1825 daily BFE(3) =353 6.57 X X X 6. 33 6. 80 6. 80
ThYY a9aq FHE +1.0 +0.6 +2.0 +2.0
2 12 1547 &K FEQ) =153 5.88 X 6.10 5.85 5.81 X 6.10
VIR Ah R +1.3 +1.5 +0.7 +1.9 +1.5
3 8 2801 %@ Kih(2) =353 5.84 5.83 5.95 5.02 5.713 X 5.95
79N 34 EARE 0.0 +3.1 +2.1 +2.0 +0.7 +2. 1
40 11 1724 &K3#EmE Q) =353 5.83 5.70 5.73 5.73 5.82 5.59 5.83
AR F4h% INETEE +0. 4 +1.2 +0.5 +2.1 +1.4 +0.3 +0. 4
5 7 1610 1L $I4E (2) =153 5.73 5.44 5.55 5.83 X X 5.83
e AEVEVEN AHH -0.2 +0.6 +3.2 +2.3 +2.3
6 13| 1616 @&k &B& (1) =153 5.49 5.50 5.60 5.71 5.80 5.82 5.82
7Y% 19% AFH +0.3 +3.0 +1.1 +2.5 -0.1 +2.6 +2.6
7/ 10| 1518/ =48 &H:x () =153 5.32 2.65 5.58 5.20 5.49 - 5.58
40y Fem 7RAE +0.4 +2.5 +1.4 +3.1 +0. 1 +1.4
8 5 1619 "r8 #&EKRER (1) =153 X 5.57 X 5.38 5.52 X 5.57
4% Yav4nn = H +0.2 +0.9 +0.8 +0.2
9 9 17100 EX #5h(2) =&k 4.34 5.15 5.09 5.15
TEF AR ER INGE +1.7 +1.4 +3.3 +1.4
10 1 1622 XH#F k=) =353 4.94 X X 4.94
144 bEER TEAEXE -0.5 -0.5
1 3| 1745 /h#k FOEE (2) =15 X X 4.78 4.78
Yy v REE +2.2 +2.2
12 2 1525 B3 mEX() =153 4.73 4.67 4. 65 4.73
194 19574 R4 -0.2 -2.0 +1.6 -0.2
13 4 1555 F#RNI K&E() =R 4.63 X X 4.63
M7 5 4% EriRm -0.1 -0. 1
6 17271 E&E# (1) [R5 Riz
YFrnE INERE
14) 1549 Eqa%t % (3) =R Rz
avh7 % iRm




FF

REE 5H13H 11:30 ]
Ea¥ 15.58
RKEH 14.47
IEGL| E fon - K % rEf -1- -2- -3- —4- —5- —6- g B
1 9 1825 Al 2F W) =353 14.68 | 14.9 15.0 13.5 X 14. 6 15. 05
ThEY a9 AR +2.4 +3.0 +3.8 +0.5 +1.3 +3.8
2 7 1616 @tk H& (1) =153 12.26 | 12.30 X 12.39 | 11.82 | 11.96 12.39
7Y% 19% AFH +1.6 +0. 1 +1.7 +1.6 +2.0 +1.7
3 8 1724 #HKIEE () =353 12.30 | 11.98 | 12.07 | 12.12 | 12.10 | 11.79 12. 30
AR F4h% INEEE +4.2 +2.9 +3.6 +3.2 +1.3 +1.4 +4.2
4 1 2801 &3 Kith(2) =353 11.83 X 12.04 | 11.95 | 10.96 | 11.29 12.04
75N 54 EARE +2.8 +2.7 +2.2 +0. 4 +2.9 +2.7
5 41 1597 /h#k BEXK Q) =1 11.44 | 11.60  11.59  11.70 X 11.77 11.71
vy 194 AHH +1.0 +3.0 +2.5 +3.2 +2.3 +2.3
6 2 1619 "rm #&EXRER (1) =153 10. 81 11.09 | 11.04 | 10.92 | 11.07 | 10.87 11.09
49F Yav4ay AFH +2.8 +2.0 +1.5 +2.3 +2.7 +0.9 +2.0
7 6/ 1551 HF #EXX(2) =153 10.48 | 10.51 10.20 | 10.56 | 10.66 X 10. 66
7YY 4473 R +2.8 +2.5 +4. 4 +3.0 +2.9 +2.9
8 5 1744 5% %k () =353 10.57 | 10.20 | 10.23 X 10. 13 X 10.57
Y 493 REE +3.9 +1.5 +2.4 +1.8 +3.9
9 3 1138 —E®0) =353 10.00 X X 10. 00
299 DA% RiEEH +3.8 +3.8




B 6 000/( B3 5H12H | 9:30]
A 12 (6. g)
BEw 14.59
pane 11.48
R
"EL‘:L ﬁﬁ ﬂl%&i HR %Eﬁsﬁ <3? = TRe 10_ 16_8 8_24_9 11_30_4 11_41_1 10_ 56_5 10_ 68_8 151%1%1 =
Y47 oy LHRXSE : : ' ' ' ' '
R R
4 5 1705 }Z@?ﬂﬁgm ‘J.%.:‘Eslici | | | | ' |
7 yah hix 8.58 8.06 8.09 880 860 X 8.80
5 8 1546 LiE £ (3) Bk
o u o iyiee I rulom o T vn e oa
7 14 1711%4%/%;52(2) %?ﬁﬁﬁ 7.63 8'34 7'93 7'83 7'79 8'09 8'34
8 6 1605%1?;'1 *33;2%1) %g 8.07 7'95 7'98 7'38 8'03 7'98 8'07
9 11 1714?72;*; :/g@) g*ﬁiﬁm 6.62 6'96 7'47 | | | 7'47
10 13 1639%?1; ,agff.a(s) Iré.:?: 7.24 7'25 7'12 7'25
n 3 1848@2% fti;j;rm %Ea% 7.11 6'83 6'79 7.11
YN hURE LEESE : - - :
12/ 9 1799 ;wnﬁ)km J'%:E;fi 6.99 | 6.33 6.81 6.99
13 1 1852 %2 :# (1) =1
B Rt A A | L L o
15] 10 1726 g.é-;;kﬁz&”(ﬁ _J'%:_Ef%ﬁ 5.75 6'21 5'33 6.38
16 2 1550 E’Z”}é”%@ %ggﬁ% 4'78 x 5'24 5'24
i ) BRE ' : '
7 1519 K% LK (3) B R
STAELT iRt




BEFr B3 GATBH | 9:30]
BEH 45.21
e 37.83
TERL SR o - E £ FEZ = [ - | 3= | 4~ | 5= -6 | 28 | BE
1 13 1836 #R #& () i 31.57
Y+ 47 tov N:EYN :
20 9 174 EE BQ e 29.28
#h9 4 INeE '
3 14 1796 R+ 15 2 (2) =15 28. 26
Y4 vy AR '
4 12 1639 BF 2 Q) e 27.13
th'h En iEAE i
5 10 1874 B2 N Q) =5 25.79
1549 292k T :
6 15 1750 5% =& () e 24.53
{3{ /7 tm AFIESE i
7 6 1546 4L:E =(3) s 23.79
% 7 b R '
8 8 1552 Wil &M (2) s 22.18
1347 8074 iR :
9 2 1799 /L EA () e 21.02
WY Avh tE=E i
10 5 1605 A A (1) i 20. 09
AR ¥ Vanh SFA i
11 3 1848 %% @i (1) =15 18.79
SN huRk LHEZ2AE :
12 11 1709 KA f@3h(3) e 18.16
i+ s4tn INGE :
13 1 1852 %2 =# (1) =15 17.46
7547 avan N:EYN -
14 4 1554 £% = () s 17.27
9I) 74 53R i
15 7 1705 #:% E (1) =15 14.85
) yahT INEE i



FF

B33 GHITH __ [10:30 |
L )
N> v—& 6. 000kg)
Rt 57.29
Ko 50. 48
B SE Fun - E & FESZ - —2- | -3~ | -4 | -5~ | -6- | i E
1 8| 1836 ¥R # (3) =15 50. 24
P49 v rAZEAE :
2 7| 1750 3 =& Q) B 38.22
134 /7 tn ATELE :
3 5| 1762 1% =22 =15 32.53
WY F 2%5h HFIEFEE i
4 6 1519 K% LKQ) = 25.03
M/ 2954 R4 i
5 2| 1605 &K WA() =t 21.89
AR F vang BSREA i
6 1 1852 %% =# (1) =15 17.39
7347 Yagar tAZEAE :
7 3 1848 %E a4 () = 14.09
YUN kRl rAZEAE '
8 4 1612 @A BEXQ =% 13.75
tEER 145 EHAE i




FF

B3 GHITH _ [12:00]
1 Y £ (0. 800kg)
BEH 62. 58
Ko 56. 74
B SE Fun - E & FEL = [ - | 3= | 4~ | 5= -6 | 28 | BE
116 1707 =& B Q) = 50. 81
95 Ik INEE '
20 17| 1872)/hE1L E% Q) F=g 53 49. 22
AT 3E LEFH '
318 1796 &=+~ % (2) = 47.06
Y4 vy AR '
4 15 1762 #83% =% (2) =154 44. 30
WY 4 1¥hh HFIEHEE i
5 13 1709 XK £#3h(3) F=g 53 40. 80
6 11 1714 Ewg @ e |
£ =11X
#h9 4 INeE 40.97
714 1829l AE®R) = 39.04
Y793 198 tHEE '
8 9 1546 42 £3) = 37.87
% 7 b R '
9 3 1622 x# k=) =t 34.33
114 bEED iEAE :
10 7 2809 i3 B2 =% 33.57
Y 3% EARR '
1110 1597 /nik BA (3) =% 33.47
I ¥ 194 SFA i
12 12 1519 K% LA®G) = 32.50
M/ 984 BiR4L :
13 4 1799 /ML &£A () = 31.83
WY Avh tE=E i
14 6 17126 =% =) = 28. 86
SR INETS :
15 5 1844 RE £# (2 = 25. 45
Byl bk N E2N :
16 1 2802 && #& (1) =% 24. 56
453 49 EARR :
17) 8 1532 L& K& (1) = 19.76
9ING 4 4F R4 i
18 2 1853 #xA& 22 (1) = 12.39
WEh W EREAR i




FF RE SE17E 1475

4x700mR

Ea¥ 41.29
RKEH 43.3
[ 148] ) [ 248] _
B V-v FiE#& No. K £ KB fwE | LY FIRA No. K 4 BE/wE
1 4 tH 1777 D 1B (2) 47.8 1 5 AfHA 1610 L HI4E (2) 45.6
914 s eovy WISEE AEEVEVEN
1775 /it &8 (3) 1598 BAXK FAN Q)
14h shen e I9RF
1772 K% #IAER (3) 1601 /NE T (3)
7 yavsng 0 yh
1781 EHE @K Q) 1616 #&4k 6% (1)
JhE huh 7V 3% 19%
2 1 EHAZASE 1855 #44t E#& (1) 48.2 2 6 FRI 1518 =18 &£ Q) 45.9
9I5 Y AYEh ¥¥h7 TH¥ VA MDES ] Ahny Fen
1837 7EM H£EX @A) 1516 3kE #HAE Q)
ey k] e LYY
1840 E&JII 7T (3) 1520 W EQ)
NETF Y Y395 N 4
1844 HE 4 (2 1542 IpFR R ()
rU M Ve vy Yay
3 2 AFEFE 48.4 3 3 %HiRm 1547 /XK FEQ) 47.5
WaAvanh Ihy 7% 0313 YL
1552 Il $EBA(2)
147 4h7%
1551 HF| BX(2)
7YY 4573
1548 Zgih fii (3)
7 9450
4 6 INEE 1710 EAR F5h(2) 48.9 4 1 EARE 2808 [RH E#t(2) 49 4
2%A TEF A7 ER LUsENIZ N8 TyF
1712 RIE  FOHE(3) 2803 FIL A1)
9FE Y AR F AT 44
1708 &H#F% BK (2 2801 EiD Kith(2)
1Y) hoh nhtaT B 4F
1706 /M#k 3 (1) 2804 fEK fEAX)
N Yy T Y94 o4
5 3 LHMA 1911 |/ XFn ) 50.3 2 EHETHA 1873 F £ Q)
918 Y NG b 915" F93 Nz K&
2787 il =3k (2) 1875 #H E2(2)
thny tab 934 Yu)rf
1910 3+ 21 (1) 1874 FEZE M (2)
1 Y39y 1347 39k
1908 /NEFF BE(2) 1872 /hEIl £ Q)
13/ 745 v 34
5 NEEE 4 tEE 1829 L@ B (3)
REVEDESED] Riz I8 kR Y 395 219 K&
1825 iy HF ()
Thie a9a
1828 #E =35 (3)
THY Y

1796 X+ 2 (2)
AN EEVED)




FF
4x700mR

F2ALLL—R

B BRE  BENR RR | W 15" -1 15 -2 1-5°-3 o M S W ()
MESE 45.6 Bl MEQ) BE EHQ) NERE)  BEGEED | 2 |
2 BiR% 45.9 BiEEEQ) REEEQ) WA RO M RO 2 2
3 BiRA 41.5 Ak EQ)  mil EB() HF EX(Q) ik RE) 2 3
4 tH 47.8 Q) vk W) KB BABQ) BE @AQ) 1|
5 TEEAE 48.2 wit m() e EAGR) RANl TQ) RE AMQ 1 2
6 AFIEPEE 48. 4 1 3
7 /e 48.9 BA MLQKE ARG B RAQ) A B 4
8 EARE 49.4 BE E# Q) AL EA() ED K#Q) k@A) 2 4
9 tEA 50.3 Bokf() il R () @ B () ANEB®EEQ 1 5




FF

[Ri% 5813H '14:05 |
4XxX400mPR
Ea¥ 3,15.32
RKEH 3,24.1
[ 148] ) [ 248] .
g V-¥ FiEA No. K £ ik wmE OIE V-V R4 No. K 4 i EE
1 6 EARE 2801 &L Kih(2) 3,42.17 1 5 AfHA 1618 thEH 1= (1) 3,33.0
#hFant4 DA 5T 4F ISty 15 vy
2804 #EK @K (1) 1601 /NE T (3)
y9vq b 0 yh
2805 XA BEFE(1) 1607 fE8 (LRE(2)
T 29M N b UEY
2810 H# #(2) 1598 BAXK FAN Q)
447 R PN 39A0
2 4 INEE 1706 /I#k @ (1) 3,43.1 2 2 R 1518 =18 &£ Q) 3,35.8
1%0 vy T 74 0%4 4hny Fen
173 E@ =& () 1542 IpR R (3)
UL S NV anyy Yy
1708 &F X () 1520 Wi EQ)
19%) Fu4 Y95 N 4
1707 =@ EEth(3) 1516 FKE 3HE Q)
97 I =% 4F
3 3 EkH 1775 v &1E(3) 3,44.1 3 3 AFIEFE 3,38.5
914 14f shen K{a VLY Y V)
1781 EHE @K Q)
Jhy b
1772 KB #IKER ()
T yavsng
1777 6D 185 (2)
¥ enavy
4 2 FHZEAE 1844 RE B8 (2) 3,48.3 4 4 %HiRm 1547 /XK FEQ) 3,39.6
918 Mth vl bt AR H VIR Ah
1837 7€M H£EX @A) 1548 Zih fii (3)
e r k] ¥ 750
1840 E&JII 7T (3) 1553 L% #5852
N Y 91/ Y394
1838 &EiE Y335 (3) 1552 Il $EB(2)
340 Ty 1F47 4474
5 1 LHA 2787 &4l =3k (2) 3,57.5 5 1 LEHATHK 1872 /M= EZ®Q) 3,43.0
914y thny eab 915" F93 1Y %
1908 /MEF BE(2) 1874 FEZE M (2)
13/ 745 1347 A9k
2786 &FH X2 1877 B &E#(2)
e % 1%
1914 W= FHt Q) 1875 #H E2(2)
Y Wy 934 Yu) A
b INEEREE 6 6 EMAXE 1829 WA L (3) 3,46.5
REVEDESED] Ri5 9IFER Y Y395 9
1825 iy HF ()
Thie a9a
1828 #E =35 (3)
THY Y
1796 X~ & % (2)

AN EEVED)




FF
4x400mR

F2ALLL—R

I fiz R4 HERE R& w5 -5 -1 -5-2 -5-3 -5 -4 # Ik
[RE=E51::] 3,33.0 MA =) NE F Q) fEE ALRE(2) BA F Q) 2 1
2 FiR4E 3,35.8 = g0 MmO WiE EQ O HRE HEQ 2 2
3 A FIEFEE 3,38.5 23
4 TR 3,39.6 AK FEQ) i i1 (3) L% #&Q) Wl ERAQ) 2 4
SEARE 3,42.7 il oK (2) MR K (EA BEA) Bt 402) 111
6 L HTFeh 3,43.0 MEIW EZHOQ) EE AN Q) B EEQ) BH Ezn @ 2| 5
1//NeE 3,43.1 R 8L (1) B2 Za(Q) BEH&REKRKQ =@ Bt 1] 2
8 LM 3,44.1 Mo BIEQ)  EE BKRKQ) KT HKERQ) /M 1R (2) 113
9 AR 3,46.5 Wil BEEQ) Pl BFEQ) MEFE CHRQ Ky 8(2) 2 6
10 FAZAR 3,48.3 HE &H Q) M EXQ) KA xTE) EFE FIRQ) 11 4
11| LA 3,51.5 Pl R (2 [MERE BQ) O [EH FEQ WiE fFh (3 115




£7
qY: 113

Rt 5418
Kesm 4661
IBRL Fon - K £ L FiE# ke "% |
11 1872)/hE1l £ Q) =R 4564
13y 34 L HTFHh
20 1707 =@ Bth@) =R 4001
97 Ik NEs
3 1597|/h#k BA Q) [k 3065
N Yy 194 E4H
41620 4 i®3A (1) 5 3029
$934 199° EF@
5 1754/ @)l K& () =5 2446
Y547 5 47 A FIEFLE
6 1703 F:E 3%th (1) =15 2397
A INE
1705 1A% £ (1) Bk R
/) Yana N

[(REE

5H12H

113:20 |




1-7°" 28 F

R 5H11H 15:05 |
700m
Ea¥ 10. 32
KEH 10.6
[ 18] JEL:E +1. 8 [ 24A] JEL:E +1. 2
g - £ mRA & w5 | -y £ mRA ERf O
1 3 1616 H#*ﬁl 16?1‘5(1) =153 11.9 1 4 1618,141E3 1‘(1) =153 11.9
7V Y% 19% EFRH 1y AFH
2 5 1617 #iE E£X () =153 12.1 2 2| 1606 =45 Eﬁ M =353 12.9
Y49 4% EFH 2Ny 1% AFH
3 6 1853/ Max 2z (1) =353 13.8 3 3| 2809 imFH B (2) =353 13.0
IYEL V4 LTALSE 14 34 EARE
4 20 1792 Il $|E () =353 13.9 4 5 1849 rA =3k (1) =353 13.1
1F47 453 +H 459F b THESE
5 4] 2802 &8 () =353 14.2
¥y 4y EARE




1-7"28F
700m

F2ALLL—R

IEHz No. K & HIERTR FRA & (A | WE | M R
1] 1616 #&% 6% (1) =k |AftH 11.9 (+1.8) 1 1
1] 16181 1= (1) [T =L P L] 11.9 (+1.2) 2 | 1
3. 1617 #1i% =K (1) 1 =L P L] 12.1 (+1.8) 10 2
4 1606 =48 EFT(1) =% |A1tH 12.9 (+1.2) 2| 2
5 2809 M3t R (2) = EARE 13.0 (+1.2) 2| 3
6 1849 7rR g3t (1) = | EAESE 13.1 (+1.2) 2| 4
7, 1853 /MxA 52 (1) = | FHAFESE 13.8 (+1.8) 113
8 1792 Il 4RE (1) =% | LtH 13.9 (+1.8) 1 4
9] 2802 4t& #H (1) =% |EARE 14.2 (+1.8) 115




1-7°" 28 F

RIE 5813H 110:00 |
200m
B 20.93
xLH 221
[ 1481 mg -3.8 [ 241 m£—14
) E % FES EEmE | (| v & FES B8 mE
1 5 1617 wE E=X0) =2 25.5 1 5 1610 gl ﬂl’f’i(Z) =2 25.1
v 49 144 EE IR Y397 EiE
2 4 2805 K EFX) =2 26.7 2 3| 1607 fEE #LRE(2) B 26.3
£74 197 EAED N b LR EHE
3 2/ 1788 @ #& (1) =2 26.8 3 2 1619 TR H#XRER(1) =& 27.3
yh End TH kY3 vavhmy  EAE
4 3| 1606 =& E1T(1) =2 26.8 4 1792 W)l |E (1) =2
50y 914 EiE 1747 493 TH %15
5 6 1845 i@ E%= (1) =2 28.1
Y4 wen LTHAZEAE
[ 3401 &% -1.6
J& V=Y No. E % FES B8 mE
1 2 1618th@ 1= (1) =2 24.8
Ty EFE
2 3 1609 KN ZEK(2) =2 25.3
¥9F Y398 EHE
3 4/ 1849 trA gl (1) =2 21.4
sr9% BAh tHZAR
5/ 1612 B&X BX(2) =2
bEER 145 EHE %15




1-7"28F
200m

F2ALLL—R
IEHz No. KE & HIERTR FRA s (A | WE | M R
1] 1618t 1= (1) =& |A1H 24.8 (-1.6) 31
2| 1610/41L #4E (2) [T =L P L] 25.1 (-1.4) 2 | 1
3. 1609 K ZEXK(2) 1 =L P L] 25.3 (-1.6) 3 2
4 1617 #1i% =X (1) =& |A1H 25.5 (-3.8) 1 1
5 1607 7E8 fLRE(2) 1 S =L P L] 26.3 (-1.4) 2| 2
6 2805 %A BEF(1) = EARE 26.7 (-3.8) 17 2
7. 1788 /1zM 1##& (1) =% | tH 26.8 (-3.8) 113
7, 1606 =48 E1T(1) [T =L P L] 26.8 (-3.8) 1 4
9 1619/7rR #EKER (1) =% |A1H 21.3 (-1.4 2| 3
10 1849 7rm L3t (1) = | EAESE 27.4 (-1.6) 3 3
11] 1845 #iE S (1) = | EAFESE 28.1 (-3.8) 115




1-7" 28 F B3 SRETE  10°50]

400m

Ea¥ 46. 98

N3 49.0

& - No. K 4 mER Bk HE

1 2| 1618 i@ 1= (1) =153 54.2
15 vy EFRH

2 5/ 1609 KA ZEKX(2) =153 56.8
¥ Yavs AfHE

3 4 1617 #iE E£X ) =153 57.3
TH 47 444 AfHE

4 6 1612/BAX BX(Q2) =153 58.4
Eh 744 AfHE

5 3 1606 =4 EFT(1) =153 60. 2
a0y 1% ERH




1-7" 28 F B3 SE1?7E  10°00]

800m

=il 1,48.46

AEH 1,53.9

g No. K £ il = B - g

1 1 1615 i &4 (1) =R 2,18.8
199" Yavar E1H

2 2| 1854 /ME fEH (1) =R 2,23.9
AVl tRFAR




1-7°" 28 F

R 5H11H 12:55 ]
717500m
Ea¥ 3,38.49
N3 3,57.0
[ 148] _ [ 2481 .
g No. K & mER RBEfmE IR No. K £ mER Bk HE
1 4 1658 #iK ILE (1) =353 4,27.2 1 3| 1660 X& Lt (1) =353 4,15.1
AR % EOFH EARE t15- ent EARE
21 16 2788 #H T (2) =353 4,39.3 2] 13 1641 EHA E—E Q) =& 4.17.2
#4934 Y39 LEFE YR8 I94FA9 EARE
3 10/ 1847 X&EH & (1) =353 4,39.8 3 17) 1664 ;BH H=E (2) =353 4,.18.0
7 v LTHAZEAE 94 IV EARE
41 18 1753 ®HHF FEFE() =353 4,41.2 4 12/ 1656 %&E = (2) =353 4,.18.4
44 1984 AFIEZEE = VIRV EARE
5 11 1718 B E(2) =353 4,42.9 5 6 1661 £ &) =353 4,20.7
YFr /YA +H hmay B h EARE
6 13 2786 £H ;E(2) =353 4,46.3 6 16 1663 /11O BA(2) =353 4,22.5
e v L Hf h0°F hob EARE
1 8 1856 =i & (1) =353 4,47.17 1 14 1643 #:ZE 1t (2) =353 4,23.2
YHh b4 THESE h7 4ht EARE
8 1 1787 @& =& () =153 4,50.7 8 9/ 1662 Bl EXK () =153 4,257
8" 3 73 A UYL EARE
9 17) 1854 /NE 1Bt (1) =353 4,54.6 9 1) 1644 k@A t— (3) X 54 4,27.2
Al THEAE U4 5 u4F EARE
10 6 1850 Epix &H&H (1) =353 4,58.3 10 7 1669 &K &K (2) =353 4,29.3
4+ MEE tREAR 7Y% 194 EARE
1 5 1909 AL F3E (1) =353 5,07.4 1 5 1642 &H F:&(2) =353 4,35 4
YT 334 LA AN iy EARE
12| 15| 1851 1LA #&i& (1) =353 5,16.1 12| 15 1647 ;B £/ Q) =353 4,377
Y0 F a9 THESE 155" 3 EARE
2 16510 ZHRZ= Q) =353 13 18/ 1655 & K&F() =353 4,47 4
199 F 44Af EARE Ri5 40t Eo¥ EARE
3| 1795 =& #hth (1) =15 2 1666 Heh Z2H& (1) BFKR
37 vy +MA Ri5 810 19/3F EARE Ri5
7 1779 F# 22— (2) =353 4] 1650 /vith EE N (3) =353
EIN ¥y 2947 A Ri5 ur v EARE Ri5
9 1794 &% E(1) =15 8 166828 E=RE() B
VIVIEYR +MA Ri5 WYY 2940y EARE Ri5
12) 1654 g £ (2) =353 10/ 1649 gy 244 (3) =353
4 39 EARE Ri5 Fhvv MEED EARE Ri5
14 1659 K £+ (1) =15 117 1652 && B2 () =15
v vy EARE Ri5 w7 $by EARE Ri5




1-7" 258 F
17600m

2L LL—R
Itz No. E &  WEER & W
11660 K& A (1) %

1641 FAE BE—ER(3)

1664 JEH HE (2)

1656 %% ZF (2)

1661 2JIl & (1)

1663 )10 B A (2

1643 #7%F R0 (2

1662 Z1l H=A (1

1658 #5A LR (1

€O OO | | TT | WO N

1644 B H T— (3

12/ 1642 &8 FEQ

13| 1647 M@ 2R (3

141 2788 #3 T Q2

15 1847 K& E (1

)
)
)
;
11 1669 BEAR X (2;
)
)
)
)

16 1753 ®¥#F BT

17 1718 £ 2 (2)

18| 2786 &3 £ (2)

19 1655 & K& (1)

—_

20/ 1856 =ik & (1)

21 1787/ HS &\

22| 1854 /NE 4EH (1

€O 00|~ O O T B WO N N = O O —4| 00| ~J| O TT1| | O N —

24 1909 Al Rk (1

S S S S S S S S S S S S 53 53 53 53 53 53 53 53 53 53 53 3 3

ok ma zok ok Sok zoh ok o ok Sok ok Kok wh, ok Toh ok Tok ok Tok T ok Toh o Tk ok

)
)
23| 1850 Fpu %’%(1;
)

—A—A—A—A—A—‘M—‘—‘—‘—‘—‘MMMM—‘MMMMMMMM%

O | 0| B O~ O = © ©) | 01 ©) I | T L9 N O ©0) G0 | S
B 00 O I~ B 0[O N 00] &)~ B 0 N N 1 N 1 1 I O N —

— O TGO BB BB 0000 0 G NN NN N N N —| = —| —/ Il

25| 1851 1lu0A #iE(




1-7" 28 F
5000m

Ea¥ 13,45.23
KEH 14,34.2
g No. K 4 mER Bk HE
21 15 1643 #:ZE 1t (2) =353 15,33.0
1347 44y EARE
3 9 1660 K& it (1) =i 15,38.6
T3 ent EARE
4 3 1656 &= EF(2) =353 15,43.0
= VIRV EARE
8 13 1667 K& X&) =353 15,52.8
Th A 5 47 EARE
9 4 1644 BtH t— () =353 16,00. 4
)5 5 u4F EARE
1 7 1662 %L EAX M) =353 16,16.9
R LYY EARE
12| 19| 1658 &K L (1) =353 16,31.1
AR % ERFH EARE
13 12| 1906 §& HE (1) =153 16,33. 4
134% nka L H
14 5 1642 &H F:&(2) =353 16,39.0
hanT Fvy EARE
15 1] 16557182 K& (1) X 53 16,39.4
A0t ER¥ EARE
16| 10| 1907 #AE =t (1) =353 16,49.2
w5 Ay LHFE
18| 14| 1846 L #£:K (1) =353 18,06. 3
THY Y394 THESE
19| 20| 1850 ¥u% &% (1) =353 18,14.5
J¥ & bt LHZEAR
20 8 1787 HE =& (1) =353 18,17.3
4%° Y 73b LtH
21 18] 1839 €8 *Z (3) =353 19,55.9
v/ Y214 THESE
22 16 1851 /1uA #&tG (1) =353 20,14.5
39 F a9rf THESR
2/ 1659 kKB £t (1) X 53
v vy EARE Ri5
6| 1650 /\ith A (3) X 53
s b EARE Ri5
11 1666 Hep Z28 (1) &K
ath 39)3% EARE Ri5
17 1652 &= B () =353
7 $+v EARE Ri5

[(REE

5H13H

[13:20 ]




1-7°" 28 F

3000mSC

=il 8,57.13

AEH 9,26.0

g No. KE £ il = E Y|

1 1 2786 &3 i£(2) =R 11,34.3
e 4 LHFAE

[(REE

5H12H

13:45]




EHEF B THITE (1020
J\FET100m

BEH 10. 32

REH 10.6

[ 148 BE -1.1 [ 248 BE -1.1

J&] b-Y| No. K & i3] sk &%= [IE[ V-V No. K & i3] Rl I ]

1 4 1707 = Bt @) =R 12. 6 (495) 1 3 1872/hEIL EH Q) = 11.9(624)
5 I INEE R BV L HFah

2 3 1597 /pk BEXR Q) =R 12.8(461) 2 2 1754 8011 R&E() =i 13.1(412)
gy ams A+ H y3h7 4 4F A FIEFER

3 5 1620 #3 &AM =R 13.1(412) 4 1705 #A%F HITE (1) [R5
#5934 a9 EHHE ¥/ yana INEE Ri5

4 2 1703 #ZE 3%t (1) [R5 13.2(396)
U0 Uy INEHE




EBEEF
J\FET100m

=

ol
=

F2ALLL—R

IEfz| No. KE £ EEAFE R4
1 1872/hvELl E5 (3) =& | LETH
2 1707/=7 EEth@Q) = M

3| 1597 ik FKX(3) =1 S =L L]

4] 17541811 K& (1) =R A FIEFE
4 1620 #%3+ Hia (1) =R |AftH

6] 1703 FA&iF 3%th (1) =1 S

N — = oo O
N~ —~

_._._._._._.
OO L) L3 N N =
B OO N N = —




VA & e

[Ri% 5811H 14:25 ]
J\E400m
Ea¥ 46. 98
KEH 49.0
[ 148 [ 248
& - No. K & mRA i /fmE & -V No. K & mRA kWA
1 4 1707 =@ Bt () =353 56. 4 (538) 1 2 1872 /=L EH Q) B 54.3(622)
97 %Y INEE 1399 394 L HFHA
2 5 1703 #&E s%th (1) =353 58. 3(468) 2 4 1597 /pik FEAX Q) =353 57.9(482)
VI INGE ¥y 194 Pl
3 3 1754 glil X&) =353 59.5(426) 3 3 1620 #x3 R/ () =353 59.1(439)
y3h0 4 4% AFIEZEE #4934 a9y A=+ H
20 1705 #A8F #IE (1) =15
kVVEVEN INEE Ri5




EREF

JNFE400m

F2ALLL—R
IgHz No. KE £ HIERTR ol £ RO &% BE | # RS
1] 1872 /hVEl X3 (3) =K | EETFH 54.3 2 1
2 1707/=7 EEth@Q) = M 56. 4 1 1
3 1597 /hik FEXR Q) 1 =L P L] 57.9 2| 2
4 1703 A@iZ % (1) = M 58.3 11 2
5 1620 #3+ &g (1) 1 e =L L] 59. 1 2| 3
6. 1754|811 K& (1) =% AFEFE 59.5 1138




VA & e

JET1500m

5 = 3,38.49

Ko 3,57.0

g No. K & RA Btk RE

1 6 1872/hEIL EHOQ) B 4,33.0(725)
1397 3% AT

20 3 1707 = Bh@® &K 4,51.7(608)
397 I INEE

3| 4] 1620 83 A ) =1 4,56.1(582)
#5934 399 EATEH

42 1597/ BAG) =8 5,05. 9 (526)
Yy 194 AFH

50 1| 1703/ @:E &t (1) =1 5,07.1(520)
I U INGE

6| 5/ 1754/ @8Nl X&) =15 5,09. 1(508)
Y307 8 4F AFIEFEE

7 1705 A%y B (1) =353

kOJAVEVE INEE Ri5

[(REE

5H12H

[13:20 ]




VA & e

E3: GH12H ] 9:45 |
J\ET110mH
Rt 14.57
K& 15. 4
[14] REE -1.0 [ 248] JELE -1.0
& b~y No. E % pii=-£3 o EE | g Ly No. E % pii=-£3 s
T 2 1620 &3 @A (1) &k 20.0(330) 1| 2| 1872/hvEL £8OG) =8 18.9(420)
#5354 19%° EHH I3 3% LEETH
2 5 1597 /v BRQ) Bk 21.0258)| [ 2 3 1707 =@ E®@ &k 20. 6(286)
vy 194 EFH 97 I U
30 4 174 Ell KEA) &k 22.0(194) 41705 1A% BIME() B
Y307 4 4F ATELE /) Y1 INEE RiB
4 3 1703 mE #mH() &K 22.6(160)

A WAl

INEE




EBEEF
J\EET1710mH

F2ALLL—R

IEHz No. KE & HIERTR FRA & (A) | WE | M R
1 1872 /Mgl X5 Q) =R L BTl 18.9 (-1.0) 2 1
2| 1620 #3 %A () =R E=Lol::! 20.0 (-1.0) 1 1
3 1707/=F EEth(@Q) = M 20.6 (-1.0) 2| 2
4] 1597 ik FKX () =1 e =L L] 21.0 (-1.0) 102
5/ 1764/8)1I1 K& (1) =R AFIEFE 22.0 (-1.0) 1 3
6] 1703 FA&iF 3%th (1) =1 S 22.6 (-1.0) 1] 4




VA2 e
/\FEE R BE

[(REE

5H12H [12:00 ]

Ea¥ 2.117
N3 2.01
B &R o - K #& B4 i wmE
1 1 1872 /hE 1L £3% (3) =R 1.70
1Y I+ L ATl ) (544)
2 4 1707 = Bt @) =154 1.60
97 V¥ INGE ) (464)
3 3 1620 #x3+ ®EB () =R 1.55
#4934 199° AFH ) (426)
4 5 1597 /h#k FEKRK Q) =R 1.45
vy 194 EFHE ) (352)
5 2 1754 gl X&) =R 1.35
Y307 5 4% AFIEEE : (283)
6 1703 #:E sxth (1) =15 AL
980 B Uy INGE (0
70 1705#3%F #ME() =1 Riz
O VEVEN INGE




B EF B3 SETE  12.10]

/\FEENE B

Ea¥ 1.57
N3 7.14
IEGL| E fon - K 4 rEf -1- -2- -3- —4- —5- —6- g B
1 6 1872 /M= EFK®Q) =353 6.09
1Y I+ L HFHA -1.2 | (606)
2 3| 1707 =@ Eth @) =353 5.98
97 VY INEE 2.4 | (582)
3 2 1597 /p#k FEKR Q) =153 5.21
vy 194 AfHE -2.5 | (423)
4 4] 1620 #&HF RAB (D) =153 4.90
$934 29 AfHE +0.6 | (363)
5 5 1754 glil X&) =353 4.63
Y707 5 4F AFIEFEE +0.4 | (313)
6 1 1703/ #:Z %t (1) =353 4.01
980 B Uy INEE -2.7 | (207)
70 1705 #3%F HIFE (1) =15 Riz
v PEVEN INEE




VA & e

REE HHTIH 113:30 |
BEH 14.59
K= 11.48
Bz BE fon - K # il -1- | -2- | 3- | -4 | 5- | -6- | s E
1 7 1707 =F EBth@) F=g 53 9 40
97 Iy INEE ) (450)
2 4 1872/ME1L =3 (3) F=g 53 8.58
v % L AT ) (401)
3 2] 1703 @:E a%th (1) =g 734
I L INGE ) (327)
4 5 1754 gJil j;%'(ﬁ F=g 53 704
Y907 4 4% AFIEFE ) (310)
5 6 1620 #xF &) F=g 53 6.29
#4934 399 A+ H ) (266)
6 1 1597 /h#k FKRQ) =R 5 78
vy 194 EFHE ) (236)
3 1705 #2%F #ME (D) =15 Ri5
/) yan1 INEE




VA & e

RB GHI12H 1030
J\EY K
BE 62. 58
KEH 56.74
L SR o - E % FE% - -2- | -3~ | -4 -5 -6 @&k | k%
1 2 1872/hEL EZ Q) = 52.22
13V INF L+ ATl ) (622)
2 1707 = Bt Q) = 49.26
97 I INeE ) (578)
3 5 1597 Ik BA Q) B 31.96
vy 194 AR HE i @327)
4 4 1703 #8:& skt (1) = 31.40
VA INEE ) (319)
5 7| 1620 #xF# ®A ) = 23. 66
#4354 199 EFE @1
1 175418011 X&) = R L
54 B 4% AT ¢ 0
3 1705 % B (1) Bh R35
Y/ ¥3a9a° INEE




BEBEEREER #Rx ([BF]- %7
e mL) -] BEse FISIE HEERMEKERS BLIREAS -+ [2201503]
BESE LETEREHRS -+ [204130]
T T T [
B H |A/B|# RSy EFEH B R B |t EFS R B | EFS B R B | EFS R Sl
BT 05/12 ThEL X8RO &K 4564 2 =H EBRQ &R 4001 37/M#F BAQ) &R 3065 4 BF ®AM AR 3029
IR LHTF INGE EHH S+ H
SEil KEN) B 2446 6 TE ()  ER 2307 HF @R BR R
A FEFE ¥ | ¥ |




	男子
	男子
	F01000000
	決勝記録一覧表

	TP01002000
	用紙

	TP01003000
	用紙

	TP01005000
	用紙

	TP01006000
	用紙

	TP01008000
	用紙

	TP01011000
	用紙

	TP01037000
	用紙

	TP01041000
	用紙

	TP01053000
	用紙

	TP01061000
	用紙

	TP01071000
	用紙

	TP01073000
	用紙

	TP01074000
	用紙

	TP01082000
	用紙

	TP01091000
	用紙

	TP01101000
	用紙

	TP01110000
	用紙

	TP01201000
	用紙

	TP01205000
	用紙

	TP01304000
	用紙

	TP03002000
	用紙

	TP03003000
	用紙

	TP03005000
	用紙

	TP03006000
	用紙

	TP03008000
	用紙

	TP03011000
	用紙

	TP03053000
	用紙

	TP05002000
	用紙

	TP05005000
	用紙

	TP05008000
	用紙

	TP05037000
	用紙

	TP05071000
	用紙

	TP05073000
	用紙

	TP05081000
	用紙

	TP05110000
	用紙


	女子2


